
Όπως ανάρτησε στην ιστοσελίδα της (www.ote.gr) η διοίκηση του
ΟΤΕ και αναπαράχτηκε από τον διαπλεκόμενο τύπο, θα κάνει νέες
προσλήψεις σε διάφορους νομούς της χώρας σε τεχνικούς πεδίου,
Β2Β Account Managers, τεχνικούς Υπηρεσιών και Υπηρεσιακών
Συστημάτων και Πωλητές καταστημάτων.

Η προθεσμία που αναφέρει για να καταθέσουν οι ενδιαφερόμενοι τα δικαιολογητικά λήγει στις 3
Ιουνίου.

Πλην όμως αυτά τα οποία δεν έχει αναρτήσει και ανακοινώσει είναι τα εξής:

1.Από τον Μάρτη καλεί επιλεκτικά διάφορους υποψήφιους, τους περνάει από συνέντευξη και τους
προσλαμβάνει.

Έτσι έχουν περάσει από συνέντευξη πάνω από 300 άτομα περίπου και το τελευταίο διάστημα έχουν
τοποθετηθεί και έπιασαν δουλειά δεκάδες.

2.Ανακοίνωσε πρόγραμμα εθελούσιων απολύσεων:
α) Σε ΑΜΕΑ, όσοι έχουν από 15 χρόνια και πάνω.
β) Σε καθαρίστριες, σε φύλακες, στο προσωπικό των τμημάτων ΔΟΘ (Γραμματείες), σε
εργαζόμενους στα call center και στα εμπορικά καταστήματα.
γ) Σε όσους είχε αποσύρει στη χωματερή της OTE-TV.

Σημειώνουμε ότι οι συνάδελφοι αυτοί, ΑΜΕΑ, καθαρίστριες, φύλακες κ.λ.π., δέχονται στοχευμένα
αλλεπάλληλες πιέσεις με δεκάδες τηλεφωνήματα από στελέχη της διοίκησης που τους πιέζουν να
παραιτηθούν από τον ΟΤΕ, αφήνοντας τους αιχμές ότι αν δεν το κάνουν μπορεί αργότερα να
απολυθούν.

Πριν την παράδοση του ΟΤΕ στην γερμανική Deutsche Telekom τα διάφορα διαπλεκόμενα
παπαγαλάκια διαφήμιζαν σε όλους τους τόνους και προς πάσα κατεύθυνση ότι ένα από τα καλά της
ιδιωτικοποίησης θα είναι και οι αδιάβλητες και αξιοκρατικές προσλήψεις «γιατί οι γερμανοί
(έλεγαν) δεν ξέρουν τι θα πει ρουσφέτι».

Αυτό που βλέπουμε τα τελευταία χρόνια που η D.T ανέλαβε τα ηνία του ΟΤΕ, είναι η κατάργηση 6000
και με την τωρινή εθελούσια συνολικά 7000 σταθερών θέσεων εργασίας και οι προσλήψεις ημετέρων
που γίνονται με μπιλιετάκια πολιτικών, διευθυντών του ΟΤΕ και εργατοπατέρων.

Ορισμένοι από τους τελευταίους μάλιστα έχουν διορίσει κυριολεκτικά όλο τους το σοι.

Οι διακηρύξεις για αδιάβλητες προσλήψεις έπεσαν στο κενό.

Ποτέ -ακόμα και στις χειρότερες μέρες του- ο δημόσιος ΟΤΕ δεν είχε φτάσει σε τέτοιο επίπεδο
αδιαφάνειας, νεποτισμού και ρουσφετολογίας.

Επισημαίνουμε ότι, οι τελευταίες συνεντεύξεις και προσλήψεις στον ΟΤΕ είναι κυριολεκτικά στον
αέρα γιατί οι προηγούμενες «προκηρύξεις» είχαν γίνει πριν από ενάμιση χρόνο από τη δουλεμπορική
θυγατρική του ΟΤΕ OTEplus η οποία έχει κλείσει!!!

Η προκλητική αυτή συμπεριφορά των γερμανών επικυρίαρχων, το να ανακοινώνουν δήθεν
διαδικασία προσλήψεων ενώ ήδη όχι μόνο τους έχουν προσλάβει αλλά τους τοποθέτησαν κιόλας,
προκαλεί και εμπαίζει τους χιλιάδες άνεργους.
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Ακόμα πιο προκλητική όμως και ανάλγητη είναι η διοίκηση απέναντι στους εκατοντάδες ΑΜΕΑ τους
οποίους αποσύρει εκβιαστικά.

Το γερμανικό ιδιωτικό κεφάλαιο μετά από χιλιάδες χρόνια ξαναδημιουργεί κυριολεκτικά έναν
σύγχρονο καιάδα.

Οι ανάπηροι δηλαδή δεν έχουν καμία θέση στον γερμανικό «καθαρό» ΟΤΕ και εκβιαζόμενοι (με το
μαστίγιο και το καρότο) πρέπει να πάνε σπίτια τους.
Θα τους αντικαταστήσουν προφανώς με υγιείς, αρτιμελείς αλλά κυρίως χαμηλόμισθους
εργαζόμενους.

Τα κέρδη της εταιρείας και τα μπόνους των διοικούντων πρέπει να διατηρηθούν και να αυξηθούν.

Το 4ο Ράιχ είναι εδώ ενωμένο δυνατό!

Αλγεινή εντύπωση προκαλεί η κυβερνητική αφωνία για τα τεκταινόμενα της γερμανικής εταιρείας
και η κάλυψη που δίνει σ’ αυτές τις ενέργειες η συνδικαλιστική της παράταξη στον ΟΤΕ Αγωνιστική
Συνεργασία.

Καλούμε τις συνδικαλιστικές οργανώσεις, τις συλλογικότητες αλλά και τα σωματεία των
ΑΜΕΑ, να αντιδράσουν και να σταματήσουν αυτή την χυδαία, προκλητική και ρατσιστική πολιτική
του ολοκληρωτικού καπιταλισμού.

Δεν περιμένουμε βέβαια καμία αντίδραση από την διαπλεκόμενη συνδικαλιστική εργατοπατερία της ΟΜΕ-
ΟΤΕ η οποία συγκροτήθηκε πρόσφατα για τους προφανείς και ευνόητους λόγους.

Ένα από τα δωράκια μάλιστα που πρόσφεραν προς τη γερμανική διοίκηση, εκτός από την ΣΣΕ
που για πρώτη φορά καθιερώνει εργαζόμενους δύο ταχυτήτων, ήταν και ο αποκλεισμός της ΑΣΕ από
το προεδρείο της ΟΜΕ-ΟΤΕ.

Στις μεθοδεύσεις, με σπάσιμο ψηφοδελτίων, ανίερες συμμαχίες, αποκλεισμούς, νόθους συνέδρους κ.λ.π.
εκτός από την ΔΑΚΕ και την ΠΑΣΚΕ πρωταγωνιστικό ρόλο στον αποκλεισμό της ΑΣΕ έπαιξε η παράταξη
του ΣΥΡΙΖΑ Αγωνιστική Συνεργασία.

Δεν μας πτοούν όμως οι μεθοδεύσεις της εργοδοσίας και οι αποκλεισμοί των συνεργατών τους
εργατοπατέρων.

Θα συνεχίσουμε να αποκαλύπτουμε τα καλά της ιδιωτικοποίησης και τα πεπραγμένα της γερμανικής
εργοδοσίας.

Γιατί και στην πιο βάρβαρη εποχή κάποιοι πρέπει να
λένε την αλήθεια!
Καλούμε την άνεργη νεολαία να στείλει μαζικά βιογραφικά μέχρι την ημερομηνία της προκήρυξης και
να απαιτήσει αδιάβλητες και διαφανείς προσλήψεις ανοιχτές για όλα τα παιδιά που
αγωνίζονται για μια θέση εργασίας.

Καλούμε την κυβέρνηση να αναλάβει τις ευθύνες της και να σεβαστεί τις διακηρύξεις της για
δημόσιο και κοινωνικό ΟΤΕ.

Ο ΟΤΕ ανήκει στο λαό και όχι στο κεφάλαιο το γερμανικό!



Εμείς δεν θα συνθηκολογήσουμε
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΕ (ΑΣΕ)

Αθήνα: 01-06-2015

Υ.Γ: Η προκήρυξη δεν αναφέρει λέξη για «Άριους». Οι ειδικές ικανότητες των υποψηφίων άλλωστε,
κρίνονται αποκλειστικά από το «face control» της συνέντευξης που διενεργούν οι διευθυντές –
γκαουλάιτερ του πολύπαθου οργανισμού.


